
UCHWAŁA NR X/76/24 
RADY MIASTA ŚWIDWIN 

z dnia 19 grudnia 2024 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na dzialalność  Burmistrza Miasta Świdwin 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15) i art. 1 8b ust. I ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
(Dz.U. z 2024 r. poz. 1465 z późn. zm.) oraz art. 229 pkt 3) ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks 
postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2024 r. poz. 572) po zapoznaniu się  z wynikami przeprowadzonego 
przez Komisję  Skarg, Wniosków i Petycji postępowania, Rada Miasta Swidwin uchwała, co następuje: 

1. Po rozpatrzeniu skargi z dnia 25 listopada 2024 r. na działalność  Burmistrza Miasta Świdwin w zakresie 
niewłaściwego wykonywania nadzoru nad działalnością  Straży Miejskiej w Swidwinie, uznaje się  skargę  za 
bezzasadną  z przyczyn zawartych w uzasadnieniu, stanowiącym załącznik do niniejszej uchwaly. 

2. Zobowiązuje się  Przewodniczącego Rady Miasta Świdwin do powiadomienia skarżącego o sposobie 
załatwienia sprawy. 

3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

Id: 996EF2C7-78A9-47F0-9793-FBAEF7628C4E. Uchwalony Strona 1 



Uzasadnienie 

Zgodnie z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. 
z 2024 r. poz. 572) skarga dotycząca zadań  lub działalności Burmistrza rozpatrywana jest przez Radę  Miasta. 

W dniu 25 listopada 2024 r. do Rady Miasta Świdwin wpłynęła skarga na działalność  Burmistrza Miasta 
w zakresie niewłaściwego wykonywania nadzoru nad działalnością  Straży Miejskiej w Swidwinie. Na 
posiedzeniu w dniu 3 grudnia 2024 r. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji dokonała analizy treści skargi oraz 
zapoznała się  z opinią  prawną  przygotowaną  na zlecenie komisji. 

W wyniku analizy komisja ustaliła co następuje: 

Burmistrz Miasta rozpatrywał  skargę  we wrześniu 2024 r. dotyczącą  nieprawidłowości w funkcjonowaniu 
Straży Miejskiej w Swidwinie złożoną  przez skarżącego. 

W sprawie zgłoszonej przez skarżącego skargi przeprowadzono postępowanie wyjaśniające. Zobowiązano 
Komendanta Straży Miejskiej w Swidwinie do przedstawienia szczegółowych wyjaśnień  dotyczących 
wydarzeń, które legły u podstaw skargi. Sprawdzono sposób wykorzystywania pojazdu służbowego Straży 
Miejskiej w Swidwinie. Należy zaznaczyć, że radiowóz Straży jest wyposażony w kamerę  rejestrującą  jazdę  
pojazdu. Po analizie zgromadzonego matriału nie stwierdzono nieprawidłowości w użytkowaniu tego pojazdu. 

Burmistrz postanowił  o nieuwzględnieniu skargi i uznaniu jej jako bezzasadnej oraz poinformował  o tym 
skarżącego w odpowiedzi na skargę  w dniu 23 września 2024 roku. Ponadto pouczył  skarżącego o treści art. 
238 i art. 239 KPA, że w przypadku ponowienia skargi bez wskazania nowych okoliczności podtrzyma swoje 
stanowisko bez zawiadomienia skarżącego. 

Komisja uznała, że proceduralnie postępowanie prowadzone na skutek zgłoszonej skargi odbyło się  
prawidłowo i z poszanowaniem przepisów prawa. 

W związku z powyższym skarga nie jest zasadna. 
W świetle powyższego Komisja Skarg, Wniosków i Petycji zarekomendowała Radzie Miasta uznanie skargi 

za bezzasadną. 
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